
 

 

Přehled o výsledcích kontrol 
 

 

1. Česká školní inspekce 

 

Ve školním roce 2022/2023 neproběhla inspekční činnost ČŠI. 

 



 

 

 

 

Přehled vnějších vztahů školy 
 

V rámci vnějších vztahů škola ve školním roce 2022-2023 spolupracovala s dalšími 

organizacemi s cílem podpořit a obohatit výchovu a vzdělávání žáků.  

 

 

informační systém školy pro rodiče:    

 třídní schůzky rodičů v září, lednu a květnu  

 informační hodiny ve čtvrtletí a dále individuálně po telefonické domluvě 

s učitelem 

 úřední hodiny výchovného poradce každé úterý a čtvrtek 

 využití nově aktualizovaných internetových stránek školy na adrese 

www.zsplovarna.ji.cz 

 

finanční podpora práce školy  

 Pravidelná podpora žáků, kteří reprezentovali školu v soutěžích konaných mimo 

Jihlavu. 

 Podpora zájmových aktivit pořádaných školou pro žáky.  

 

 

http://www.zsplovarna.ji.cz/


 
 

  

Statutární město Jihlava a organizace jím zřízené   
 

Přehled organizací, se kterými pravidelně spolupracujeme: 

  

bibliografická příprava a informační výchova v Městské knihovně     

 

ochrana dítěte a rodiny   

Třídní učitelé, výchovná poradkyně a ředitel školy pokračovali v tomto školním roce ve 

spolupráci se sociálním odborem MmJ při zajištění péče o děti a rodinu. 

Muzeum Vysočiny    

 

Městská policie Jihlava   
 

 

Úřad práce Jihlava 

výchova k volbě povolání  
 

 

Občanská sdružení zaměřená na výchovu dětí a mládeže 

 

Asociace školních sportovních klubů 

Škola je členem této asociace. 

 

Krajské centrum talentované mládeže Volejbal Vysočina, o.s. 

Škola pokračovala v navázané spolupráci s KCTM.  
 

 

Další subjekty 

Kraj Vysočina 

 

ÚAMK a BESIP, Městská policie, Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina 

 

ParolaArt s.r.o. Jihlava 

Děti z mateřské a základní školy se již tradičně účastnily akce vánoční stromeček ozdobený 

na Masarykově náměstí v Jihlavě. 

Programy pro děti z MŠ Mozaika 

Drakiáda, Mikuláš, Velikonoční putování 

 



Hodnocení vzdělávání dospělých  

 

DVPP-další vzdělávání ped. pracovníků podle vyhlášky č. 317/2005 Sb.: 

DVPP je realizováno plánovitě podle Plánu práce školy na školní rok 2022-2023: 

 

 

Semináře pro školní poradenské pracoviště 

 

Školní speciální pedagog/logoped Jana Hladíková, metodička prevence Jitka Korbelová a 

výchovná poradkyně Jana Hyršová se pravidelně účastnily pracovních schůzek pořádaných 

Pedagogicko psychologickou poradnou Jihlava a Speciálně pedagogickým centrem 

Jihlava.  

Školní poradenské pracoviště dále uspořádalo ve spolupráci s SPC Jihlava přednášku na 

téma: „Práce s žáky s LMP“ a dále odpolední seminář ve spolupráci s PČR pro rodiče na 

téma: „Moderní návykové látky“ 

 

Odborné kurzy a semináře jednotlivých vyuč. Předmětů a semináře pro předškolní 

vzdělávání 

Formou průběžného vzdělávání podle ustanovení § 10 vyhlášky č. 317/2005 Sb. v úhrnném 

rozsahu 100 hodin získalo aktuální teoretické i praktické poznatky několik učitelů MŠ a ZŠ. 

Následně ve škole proběhla výměna zkušeností v rámci MŠ a diskuse v předmětových 

komisích a metodických sdruženích.  

V dalších školeních – 1. pomoc, práce s žáky s LMP bylo proškoleno celkem 54 osob 

v celkovém rozsahu 344 hodin.  

 

 

Odborný růst provozních zaměstnanců 

Ekonomka a účetní se pravidelně účastnila školení k vedení podvojného účetnictví, 

k hospodaření s majetkem v příspěvkových organizacích a k provádění vnitřní kontroly 

v organizaci, k novelám zákonů o hospodaření a vedení účetnictví.   

Zaměstnanci z úseku stravování se účastnili periodického školení hygienického minima.  

 

      

  



Hodnocení výchovně vzdělávací činnosti školy, hodnocení 

naplňování cílů školního vzdělávacího programu 
 

Škola pracovala podle Plánu práce školy na školní rok 2022-2023. Plán byl průběžně plněn 

a úkoly v něm vytyčené byly realizovány. Rovněž Plán práce ŠD a ŠK byl průběžně plněn.  I 

v tomto školním roce se projevily problémy, které souvisely s distanční výukou s absencí 

kolektivu, se kterým by se děti pravidelně setkávaly. 

Žáci již mohli bez omezení využít nabídku volno časových aktivit v rámci školního klubu. 

Ve vyučovacích hodinách a jsme se snažili zařadit psychosociálmí aktivity vedoucích naše 

žáky ke zdravému sebevědomí, správnému sebehodnocení, k poznání sama sebe, k 

zvládnutí stresů a zátěžových situací, k dovednosti řešit své problémy bez pomocí 

návykových látek, k zodpovědnosti za zdraví své i ostatních a k vytváření eticky vhodných 

postojů a způsobů chování. 

Škola pracuje podle podle školního vzdělávacího programu Základní škola Na Slunci č.j. 

ZSPLOV137/2007 ve znění pozdějších aktualizací. Obecnými cíli základního vzdělávání je 

rozvoj klíčových kompetencí žáků prostřednictvím učiva v jednotlivých vzdělávacích 

oblastech: 

 kompetence k učení 

 kompetence k řešení problémů 

 kompetence komunikační 

 kompetence sociální a personální 

 kompetence občanské 

 kompetence pracovní 

Specifické cíle našeho vzdělávacího programu jsou: 

 rozvoj osobnosti (etická výchova, zdravý životní styl, komunikace) 

 uplatnění na trhu práce (cizí jazyky, práce na počítači, základy první pomoci) se 

zaměřením zejména na rozšířenou výuku cizích jazyků 

 poznání světa 

Činnost školního klubu se podařilo úspěšně rozvinout, velký zájem žáků je vedle 

zájmových oddělení také o volnou klubovou činnost. Denně se v tomto oddělení vystřídá 

během odpoledne několik desítek dětí, které využívají zejména prostor Informačního 

centra, kde hrají společenské hry, pracují s Internetem nebo vyhledají konzultaci učitele při 



přípravě úkolů na následující den. Činnost klubu má nezastupitelnou úlohu v prevenci 

sociálně patologických jevů. Rovněž zájmová činnost na I. stupni se velmi dobře rozvíjí od 

zavedení zájmových oddělení ŠD v září 2002.  

Naši žáci byli úspěšní při přijímacím řízení na školy II. cyklu, drtivá většina jich byla přijata 

na tu školu, kterou preferovali. Naši žáci rovněž dosáhli nemalých úspěchů v řadě soutěží 

v okresním i regionálním měřítku. 

Činnost ZŠ a MŠ je výchovně propojena - projekt etické výchovy a pracovních činností, 

v rámci kterého se starší učili pomáhat mladším. 

 

Naplňování specifických cílů našeho školního vzdělávacího programu: 

 

 environmentální výchova napříč přírodovědnými a společenskovědními předměty 

 výchova k volbě povolání – formou zařazení do jednotlivých vyučovacích předmětů 

podle předem zpracovaného tematického plánu realizace. Žáci při této tematice 

aktivně spolupracují. Na práci ve škole vhodným způsobem navazuje seminář 

organizovaný Úřadem práce v Jihlavě. 

 projekty poznání světa – exkurze po památkách hlavního města Prahy, školní 

vlastivědná putování. 

 etická výchova napříč předměty s výchovným zaměřením. 



Zajištění podpory dětí, žáků a studentů se speciálními vzdělávacími 

potřebami, nadaných, mimořádně nadaných a s nárokem na 

poskytování jazykové přípravy 
 

Zajištění podpory dětí, žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami, 

nadaných, mimořádně nadaných a s nárokem na poskytování jazykové přípravy je 

důležitou součástí inkluzivního vzdělávání. Zahrnuje různé strategie, programy a 

opatření, která mají za cíl poskytnout vzdělávání, které je přizpůsobeno 

individuálním potřebám těchto žáků. 

 

 

 

 

 
 

  



 

Hodnocení materiálně technického rozvoje školy 
 

Je obsahem  Výroční zprávy o hospodaření za rok 2022. 



 

 

   

Školská rada projednala dne………………….. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                            

                                                                                                                 Mgr. Jiří Šaufl 

                                                                                                         ředitel školy 
 



Seznam příloh 
 

 

č.1 

Rozbory a výroční zprávy: 

 

úrazovosti za období školního roku 2022/2023  

o činnosti v oblasti poskytování informací za rok 2022 

o činnosti v oblasti prevence 

o činnosti v oblasti environmentální výchovy 

o plnění plánu výchovného poradenství 

o hospodaření za rok 2022 

 

č.2 

Napsali o nás: jen ve výtisku uloženém v ZŠ 

Fotodokumentace: jen ve výtisku uloženém v ZŠ 

 

 

 
 

 

 

 

 


